
hogy mi már régen Ismerjük egymástl Akik nem láttak és hittek mégis , azok
boldogabbak lesznek, mint akik láttak. - Megkeres abban a nagy sokadalom­
ban, és a nevemen sz ólít: nem leszek egyedül: Itt vagyunk mindnyájan , akiket
nekem adtál, - nem keveredtek ell Igy gondolom a találkozást, - és látom
majd az O örömét az arcán, a két szemében, és azt mondja majd nekem ls :
jól van! - De ez az egész az O gondja; itt nekem meg az a dolgom, hogy
sok szépet tegyek neki I

A PAP IMÁJA A RÁBIZOTTAKi!RT

Teljes Szentháromság, mint a Te papod, szfvern mélyéból alázatosan
könyörgök mindazokért, akik imádságomba ajánlották magukat .

•Szent Atyám, tartsd meg óket a te nevedben, akiket nekem adtál"
(Jn 17,11).

Könyörgök azokért, akiket Iskolákban és templomokban tan ítottam.
Jöjj Szentlélek Úristen, hogy lelkük ne legyen útszél , szikla vagy tövises
talaj, hanem kegyelmed termóföldje (Lk 8,14 -15),

Könyörgök azokért, akiknek fejére öntöttem a keresztség vizét.
A Szentlélek legyen velük, hogy növekedjenek korban és bölcsesség­
ben lsten és emberek elótt (Lk 2,40).

Könyörgök azokért, akiknek az élet Kenyerét nyújtottam.
Add Uram, hogy ne váljék az ítéletükre. hanem az élet forrása legyen
számukra (1Kor 11,29).

Könyörgök azokért, akik a gyóntatószékben általam újjászülettek.
Add Uram, hogy mindenkor teremjék a búnbánat méltó gyümölcseit
(Mt 3,8) .

Könyörgök azokért, akiknek házasságát megáldottam.
Adja a Gondviselés, hogy ezek az otthonok az áldozatosság és a szere­
tet, öröm és béke, a földi és az örök élet forrásai legyenek.

Urök Fópapunk, most azokért imádkozom, akiket valami módon oltárod
felé vezettem.

Add Uram, hogy el ne hanyagolják a bennük levó kegyelmet, amelyet
a papság kézfeltételével kaptak (1Tim 4,14).

Végül azokért könyörgök, akiknek beteg vagy merevedó tagjait szent
olajoddal megkentem és rgy távoztak az örök hazába.

Adj Uram örök nyugodalmat nekik és az örök világosság fényeskedjék
nekik.

Nekem pedig adj testi-lelki egészséget, az istenszeretet, az emberszolgá­
lat és a végsó kitartás kegyelmét. hogy földi országodért sokat dolgozhas­
sam. Amen .

Egy hazai pap-olvasónk Imája
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